
Návrh zákona o ochraně oznamovatelů míří do Senátu
 

Poslanecká sněmovna schválila v pátek 21. dubna 2023 ve třetím čtení
návrh zákona o ochraně oznamovatelů. Ten nyní míří do Senátu.

V rámci pozměňovacích návrhů bylo do vládního návrhu zákona doplněno,
že ochrana se bude vztahovat také na oznámení o přestupcích s horní
sazbou pokuty ve výši alespoň 100.000 Kč. Naopak, i přes dlouhé diskuze,
nebyla do návrhu zákona doplněna povinnost prošetřovat také anonymní
oznámení. 

Účinnost zákona se bude odvíjet od rychlosti dokončení legislativního
procesu, neboť návrh zákona počítá s účinností od „prvního dne druhého
kalendářního měsíce následujícího po dni vyhlášení“. V senátu se však již
velké změny neočekávají. 

Nové povinnosti ukládané zákonem o ochraně oznamovatelů se dotknou
všech zaměstnavatelů s více než 50 zaměstnanci. Mezi tyto povinnosti
patří zejména povinnost zavést vnitřní oznamovací systém
prostřednictvím kterého budou moci oznamovatelé oznámení podávat
a povinnost určit příslušnou osobu, která bude odpovědná za příjem
i posouzení oznámení. 

K implementaci whistleblowingového řešení doporučujeme přistoupit již
nyní. Jsme Vám plně k dispozici a rádi Vám poskytneme právní asistenci při
implementaci vhodného whistleblowingového řešení nebo úpravě Vašeho
stávajícího sytému. Proto nás neváhejte v případě jakýchkoliv dotazů
k této problematice kontaktovat.
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Newsletter společnosti act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o. informuje obecně o vybraných legislativních změnách, judikatuře

a právních problémech. Informace předkládané v newsletteru mají pouze informativní povahu a nepředstavují úplný přehled změn v legislativě,

judikatuře či právní praxi. Do newsletteru jsou zařazovány informace, které naše advokátní kancelář vybírá dle vlastního uvážení s ohledem na

zajímavost či praktickou využitelnost informací pro adresáty newsletteru. Aplikovatelnost v newsletteru publikovaných informací na specifické

případy je závislá na konkrétních okolnostech. Tento newsletter nepředstavuje právní radu a act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s. r. o.

neodpovídá za aplikaci závěrů či skutečností uvedených v newsletteru na jakýkoli právní případ.
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